Charlie-Chaplin-Grundschule, 26.03.2021


Liebe Eltern der 1a,

einige von Ihnen arbeiten bereits digital, andere haben für Ihr Kind ein Gerät erhalten. Diejenigen, die den Termin verpasst haben, benötigen nun zum Empfang einen gültigen  Berlin-Pass. Grundsätzlich müssen nach dem 31.03.2021 alle abgelaufenen Berlin-Pässe verlängert werden!

Einige Kinder haben den Anton-Code verloren – man kann sich aber auch selbst über die Eingabe „Anton-App“ anmelden, nur kann ich dann nicht sehen, wie viel die Kinder gearbeitet haben. Wichtig ist aber zunächst, dass sie überhaupt üben!

Hier ein paar Hinweise zur Arbeit mit der Anton-App:

Jedes Kind kann individuell nach seinem Lernstand arbeiten.

Deutsch:
Für Kinder, die Probleme haben, die Buchstaben zu erkennen, ist die erste Aufgabe „Laute lernen“ wichtig. Aufgabe 2 und 3 sind nur für Kinder sinnvoll, die in Aufgabe 1 ganz sicher sind.
Fortgeschrittene Leser können bei „Erste Wörter lesen“ weiter machen:
„Wörter und Bilder“ sowie „Ähnliche Wörter“ und schließlich „Erste Sätze lesen“ bei der Aufgabe 1 fortfahren.

Mathematik:
Alle Kinder, die im Einstern 2 der 1. Klasse lernen, sollten die Aufgaben für Zahlen bis 10 bearbeiten.
Kinder, die im Einstern 3 der 1. Klasse üben (Heft ist hellrot/orange), können bis einschließlich „Verwandte Minusaufgaben“ arbeiten.

Zu aktuellen Informationen zur Öffnung von Schule und Hort verfolgen Sie bitte die Informationen auf der Home- Page der Schule. Auch diese Mitteilungen stelle ich dort ein.

Ich wünsche Ihnen eine gute Oster- und Ferienzeit,
[bookmark: _GoBack]mit herzlichen Grüßen S. Möller
